## INFORME DEL GERENTE GENERAL AÑO 2009

RUC: 0992638702001

**EXPEDIENTE 136843-2009** 

A los Accionistas de **WLADZIU S.A.** Guayaquil, 20 de Abril del 2010

De acuerdo a las normas establecidas por la ley de compañías, me permito presentar a la junta general de accionistas de **WLADZIU S.A.** Mi informe en calidad de Administrador al cierre del Ejercicio Económico del año 2009 siendo este el siguiente:

Mi administración, ha dado cumplimiento a las normas legales, estatutarias, reglamentarias y demás resoluciones de la Junta General de Accionistas de WLADZIU S.A.

- 2.- Los libros sociales de **WLADZIU S.A.** Se encuentran al día, al igual que los libros de contabilidad.
- 3.- Los Estados Financieros de **WLADZIU S.A.** expresados al 31 de diciembre del 2009 son de total y absoluta responsabilidad de mi administración.
- 4.-Mi administración dio cumplimiento con todas sus obligaciones tributarias, societarias, laborales y financieras, de **WLADZIU S.A.** no existiendo contingencia alguna a este respecto.
- 5.- WLADZIU S.A. durante el ejercicio 2009 no mantuvo relaciones contractuales con organismo del sector público.

Finalmente mi administración ha dado cumplimiento con lo que establece a las compañías sujetas al control de la Superintendencia de Compañías.

REGISTROS DE

SOCIEDADES

Sin otro particular me suscribo de Ustedes

ROBERTO C. CRUZATTY ROMERO

GERENTE GENERAL